

## Postižení si zaplavou

**Jindřichův Hradec** - První ročník plaveckých závodů pro hendikepované sportovce ve věkovém rozmezí od 3 do 45 let s názvem Vajgarský kapr se odehraje v sobotu 9. prosince od 8 hodin v jindřichohradeckém bazénu.

Závody pořádá místní občanské sdružení pro studium, rehabilitaci a sport bez bariér Kontakt bB. Hendikepované sportovce se rozhodlo finančně podpořit i město, které vyhovělo žádosti sdružení a věnovalo částku 10 000 korun. „Z těchto peněz bude uhrazen nájem, pořízeny medaile a diplomy,“ dodal místostarosta města Alfred Němec. (jh)

JINDŘICHOHRADECKÝ DENÍK 30.11.2006

# SPORT ZTP

## Šestý rok činnosti oslaví závodem

Plavecký bazén Relax Vajgar v J. Hradci čeká v sobotu 9. prosince jedna malá premiéra. Poprvé v něm uspořádá o.s. Kontakt bB své závody pro zdravotně a tělesně postižené plavce. Bude se jednat o I. ročník klání, které dostalo název „Vajgarský kapr 2006“. O akci nás informoval Ivan Jůna, jenž je šéfem střediska Kontaktu bez Bariér v J. Hradci a bude rovněž zastávat funkci ředitele závodu. „Posláním našeho občanského sdružení je studium, rehabilitace a sport bez bariér. V J. Hradci středisko začíná šestý rok působnosti a my jsme se rozhodli, že malé výročí oslavíme pořadatelstvím závodního klání.“

### **Startérem bude Martin Kovář**

Účastníky závodu budou současní a bývalí členové jindřichohradeckého Kontaktu bB, přijedou i postižení plavci z českobudějovického střediska. Mezi přihlášenými je i známý handcyklista z N. Včelnice Oldřich Doležal, sledge hokejový reprezentant z J. Hradce Jiří Rumlík a hlavní hvězdou bude trojnásobný paralympijský vítěz Martin Kovář z Prahy. Ten sice bude působit jen v roli startéra, ale pro Kontakt bB bude jeho návštěva velkou poctou.

### **„Ryby“ budou závodit na 25 a 50 metrů**

„Vajgarský kapr 2006“ začíná prezentací plavců od 8 – 8:45 hod., slavnostní zahájení závodu je naplánováno na 9:30 hod., o čtvrt hodinu později už bude na pořadu první rozplavba. Zajímavě vypadají jednotlivé kategorie plavců, zcela v duchu rybiho klání byly vypsány jednotlivé třídy. „Poplave potěr – to jsou ti nejmenší, následovat budou běličky – předškoláci, okouni – žactvo, sumci – plavci s pomocí, štiky – samostatní plavci. Pojedou se distance 50 metrů a 25 metrů znak a volný způsob. Titul „VAJGARSKÝ KAPR“ obdrží absolutně nejrychlejší sprinter na pětadvacítce,“ seznamoval s programem I. Jůna.

Roman Pišný